
ESL11KD505

SAYFA NO : 1/3

GM-FO-054/REV01

ESTELLA KOMODİN

HETTİCH

PİMLİ RAY (SAĞ)

2 ADET

HETTİCH

PİMLİ RAY (SOL)

2 ADET

YHB CİVATA

M6,3x13,5 

8 ADET

18 ADET 18 ADET

MİNİFİX 

ÇEKTİRME

(18 mm)

KAVELA

MİNİFİX 

VİDA

RAFİX MİLİ

14 ADET

4 ADET

METAL ARKALIK

L BİRLEŞTİRME

YHB VİDA

4x25

4 ADET

2 ADET

YHB CİVATA

M6x80 

8 ADET

3.5X35

8 ADET

SUNTA VİDASI

3.5X16

2 ADET

SUNTA VİDASI

2 ADET

50 MM

KABİN VİDASI

KULP

M4x22

KULP VİDASI

2 ADET

4 ADET

PLASTİK

POLİGRİT

4 ADET

M4x60

SUNTA VİDASI

6 ADET



SAYFA NO : 2/3

GM-FO-054/REV01

ESTELLA KOMODİN

TABLAYI YERİNE TAKTIKTAN 

SONRA RAFİX MİLLERİNİ

SIKINIZ.

1 2

3 4

ESL11KD505

YHB CİVATA

M6X90

TIRTIKLI PUL

M4X60 SUNTA VIDASI



SAYFA NO : 3/3

GM-FO-054/REV01

3.5X16 VİDA 

6,3X13,5 EURO VİDA İLE MONTAJI YAPINIZ.

Ray vidaları üst soldan 3. delik

ve üst sağdan sondaki delikten yapılacaktır.

Çekmeceyi Yerleştirirken Raya Oturtmak İçin Önce Arka Kancaya Açılı Olarak Oturtup Sonra Düz

Koyarak Yerine Oturtunuz.

ESTELLA KOMODİN

6.3X50 KABİN VİDASI

4X25 YHB VİDA

3.5X35 YHB VİDA

5
7

8

9

6

ESL11KD505

KABİN VİDASI ARKA TABLA İLE 

ÜST TABLAYI BİRLEŞTİRECEKTİR.

KULP MONTAJI YAPINIZ.


